2.3.16  Maticovy formalismus

X+2y-3z=0
Pr. 1. Vyies soustavu rovni8x — 3y + 4z = 4. Pro zapis Uprav vyuzij matice.
2X-y-3z=-2

atb+c-d=2
-bh-c+ =
Pr.2: VyieS soustavu rovnica b-c+d=0 . Pro zapis uprav vyuZzij matice.
atb-c-2d=1

a+2b-c+d=-3

at2b+c-3d=-4
“ . 2a-b-3X+d=-2 L .. .
Pr. 3. VyieS soustavu rovnic . Pro zapis uprav vyuzij matice.
3a-2b-c-2d=-11

2a+b+3-6d=-1¢

3X-2y+52=2
Pr. 4: VyieS pomoci kalkulkky soustavu rovnieix—8y+ 7z = 1.
3X+7y—6z=4

4,3x- 2,5+ 52= 7,
PF. 5. VyieS pomoci kalkukky soustavu rovnic 1,8x—8,4y+ 7z= 11.
3,5x+4, - 6,2= 3,.
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